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 連日、蒸し暑い日が続き、夏本番が近づいてまいりました。今年は幸いなことに 6 月としてはプールに入れる日が多く、

連日、満足げに水着の入ったバックをもって帰る姿が見られています。 

先日の学習参観には多くの保護者の方に参加していただきありがとうございました。暑い中の参観でしたが、教室の

ドアを取り外し、教室の冷気が廊下にも届くとともに、広く教室が見られるようにしてみましたが、お子様の様子をご覧に

なることはできましたでしょうか。一方、その後の引き渡し訓練では密になる場面もあり、今後に生かしてまいります。 

６月21日には、千葉市小学校表現運動発表会が開催されました。今年度は蘇我小学校、大森小学校、星久喜小学校

の代表クラスが本校に集まり、これまで練習してきた成果を発表したり、簡単な表現遊びで交流を図ったりしました。本

校では４年２組が代表クラスとなり、「ジャングル探検」というテーマで発表をしました。ジャングルで遭遇した出来事を想

像し、イメージを膨らませたことを身体いっぱい使って表現できました。この表現運動発表会の練習をとおして、４年２組

だけでなく、４年生の多くが、身体や表情で思いを表す喜びや楽しさが味わえることができたのではと思っています。 

 さて、下校中の児童５人が死傷した八街市の事故から２年経ちますが、今年も、事故のことが連日新聞に掲載されてお

りました。その後の取り組み、遺族や関係者の深い悲しみも書かれており、改めて人の命、安全性について考えさせら

れる記事でもありました。一方で同じ紙面に、東京のテーマパークに訪れたグループが満面の笑みで楽しむ姿が映って

いる対照的な写真があり、事故がなければ、きっとこのような笑顔が続いたのだろうとも思いました。事故が起きてから

では、いくら悔やんでも元には戻せません。夏休みまで２週間ほどとなりましたが、４月からの３ケ月間を振り返り、夏休

みの学習や生活の目標・計画を立てるとともに、健康で安全に過ごせるようにするための指導にも力を入れ、４４日の長

い休みが、子供たちにとって、そして、ご家族にとっても貴重な時間になってほしいと考えております。ご家庭においても、

各学年から出されるしおり等に目をとおし、充実した夏休みにできるよう、ご協力お願いいたしま 
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     夏休みを控えて 

                                    

校長 山 下  拓 

 

梅雨入りから 3 週間ほどが経ちました。梅雨明けはまだのようですが、例年より、暑い日が多く雨の日は少ないよ

うに思います。それでも、子供たちが水やりをしっかりがんばり、学校の畑やそれぞれの鉢の植物が、大きく生長して

きました。これから夏から秋にかけて、きれいな花を咲かせたり立派な実をつけたりすることが楽しみです。 

６月 14 日（土）は、お忙しい中、学習参観・引き渡し訓練にお越しいただき感謝申し上げます。運動会に引き続き、

子供たちが熱心に活動する姿や２か月余りが過ぎて、それぞれの学級としての高まりを見ていただけるよい機会とな

りました。また、引き渡し訓練に、事前のアンケートも含めご協力いただき感謝申し上げます。 

６月 18 日（水）には、千葉市小学校表現運動発表会が開催されました。蘇我小学校を会場に、蘇我小学校、寒川

小学校、宮崎小学校の３校が集まり、実施されました。本校は代表として４年２組が参加しました。当日は「海中探検」

をテーマに、指の先から足の先まで全身を使って、海の生き物や自然、水の中での活動の様子を表しました。また、友

達と関わり合いながらいろいろなイメージを表現することで上手に発表することができました。事前に 6 月 12 日

（木）の壮行会で全校のみなさんに披露していましたが、その経験を活かし動きを高めたことで、発表会当日は更に

立派に表現することができました。 

さて、あと３週間程で子供たちが楽しみにしている夏休みが始まります。長い休みでなければできないことがたくさ

んあります。充実した夏休みが過ごせるように学校で指導して参りますが、ご家庭でもぜひ、生活の仕方や学習につ

いてお子様とご確認ください。夏休みに入る前の 7 月 7 日（月）～７月 10 日（木）に学校やご家庭での様子などにつ

いて話し合い、学校での指導や支援に生かせるよう、一人一人の保護者の方との面談を担任が実施します。よかった

ことや頑張ったことなどは更に伸ばしていけるように、悩んでいることや困っていることは十分な支援ができるように

と考えております。保護者の皆様には、お忙しい中ですが、日程調整及びご理解とご協力をよろしくお願いします。 

 千葉市立宮崎小学校 

令和７年７月１日 

 
 
 
１日(月)  夏休み明け集会 
２日(火) 夏休み明け特別日課５時間授業 

（～４日） 
８日(月)  委員会活動 
１１日(木)  ３年ニッセイ名作千葉公演鑑賞  
          給食試食会（１年保護者対象） 
１５日(月) 敬老の日 
１６日(火) 市教研下校 
１７日(水) ５時間日課 
１８日(木) ５時間日課 
１９日(金) ５時間日課(２～６年) 
２０日(土) 千葉市総合展覧会（～9/21） 
２３日(火) 秋分の日 
２８日(日) 宮崎小地区市民体育祭 
３０日(火) ６年修学旅行（～10/１） 

行事予定 ※行事や時刻に変更があった場合はすぐー

る等でお知らせします。 行事予定 

――― 個人面談 ――― 

 

夏季休業日   ～8/31(日) 

 

― 夏 休 み 明 け 特 別 日 課  ２ ～ ６ 年  ―  
スクールカウンセラー相談日（毎週金曜日） 

４日（金）・11 日（金）・18 日（金） 
11:15～12：00  12：45～13：35  
13：50～14：40  14：55～15：45 

 



 

 

 

○校庭開放事業について 

   千葉市では、すべての小学校において、子供たちの安全・安心な遊び場として放

課後の校庭開放を実施しています。次のルールを守って利用者が安全に楽しく使

用できるように子供にも伝えています。ご家庭でもご確認ください。 

  開放日：原則として平日 

  開放時間：放課後の時間（前期は 17 時、後期は 16 時半には帰宅すること） 

  校庭利用の主なルール 

  〇一度帰宅してから利用します。 

  〇原則として、保健室は利用できません。けがの対応はご家庭でお願いします。 

  〇子どもルームも校庭を利用します。使用する際には、ほかの利用者と譲り合いながらとなります。 

  〇学校敷地内の飲食（水分補給を除く）はできません。 

 

○学校徴収金及び給食費の口座引き落としについて 

   ６月２５日（水）に第一期（４・５月分）の口座振替を行いました。第二期（６月分）の口座振替は７月１５日（火）で

す。前日までに入金及び残額の確認をお願いします。なお、６月２５日（水）に口座振替ができなかったご家庭に

つきましては、近日中にお知らせいたしますので、７月１５日（火）の再振替日までに残高の確認をお願いします。

２回目も引き落しができないと、現金振込でのお支払いとなり、振込手数料がかかります。業者への支払いにも

支障をきたしますので、ご協力をお願いいたします。 

 

○暑さ対策について  

熱中症対策について、学校でも取り組んでいるところです。教室ではエアコンを適宜

使用し、適切な室温で学習できるようにしています。屋外での活動については「暑さ指

数（WBGT）」を定期的に測定して体育の学習や休み時間に活動できるかの判断にして

います。水分補給や休憩等の声かけを繰り返ししておりますが、数値が高くなった場合

には運動中止等の措置も取ります。暑さ対策、紫外線対策のための用具（ネッククーラ

ー・保冷剤・日焼け止め・日傘等）については、子供たちの健康を保持するため、ご活用

ください。ただし、安全に使用すること、学習の妨げにならないようにすることについて、

ご家庭でも十分お話していただくよう、お願いします。 

安全面を考慮し、子供同士の貸し借り、共用はしないよう、指導しておりますので、家庭でも確認をお願いし

ます。なお、小型扇風機については、歩行中の安全保持や学習への集中の妨げになりますので、登下校中や校

内での使用はご遠慮いただくよう、お願いします。 

 

○児童の携行品について（児童の携行品の重さの配慮について） 

①家庭学習（宿題も含む）に必要な教科書等以外は持ち帰らなくてもいいです。 

②ギガタブを持ち帰る日には、携行品に係る重さや量の配慮をします。 

③夏季の熱中症予防対策としてのみならず、年間を通して柔軟に対応します。 

 

 

○宮小ミーティング  

今年度から、委員会の委員長と 4 年生以上のクラス代表が集まり、「宮崎小を自分たち

でよりよくしていこう」とする会議「宮小ミーティング」を開催しております。1 回目は挨拶に

ついて考えました。「挨拶はなんのためにするのか」「挨拶をしているか」「挨拶したのに返

ってこなかったことはあるか」などのアンケートデータより、自分たちでできることは何かを

考え「あいさつ運動」を実施しました。第 2 回目は廊下歩行について考えました。右の写真

は、宮小ミーティングを受けて計画委員会が右側歩行を意識するために実施した一例で

す。自分たちで考えて学校をよりよくしていく取組を今後も支援してまいります。 

お知らせとお願い 


